非法集资花样多 高额回报藏陷阱

非法集资往往承诺"保本付息", "小马拉大车"。现在,很多保本承诺 更隐秘,不写在协议合同中,而是向 投资人口头许诺。

黄林仁曾经是一家财务管理公司 的老板,做着一些民间借贷业务。如 今他无暇顾及自己公司, 而是为了一 次"投资"失误,代表非法集资受害 人四处奔波,尽量减少财产损失。

3年前,黄林仁和北方汇银接触, 零星拆借一些资金给北方汇银。那时 候,北方汇银在安徽、江苏两省交界 处的"舞彩国际旅游度假区"开发养 老地产项目,在两省租赁、购买了上 万亩土地,在全国6个省多座城市设立 公司或分公司。前几年,筹资还比较 便捷, 北方汇银向投资人许诺高额回 报,资金周转得不错。

不久后, 经济开始面临下行压 力, 为了维持运转, 北方汇银成立了 两家私募股权基金公司, 为自己的项

目发行基金理财产品,期限6个月,收 益率为12%~14%。但很快,资金难题 还是浮出水面,资金链越来越紧。公 司不得不考虑向更多普通投资人募集 资金,上线了一个P2P网贷平台,为自 己包装的关联企业融资。

由于是用短期借贷、募集的资金 投入长期项目,没有现金及时回流, 无法按时还本付息。2015年开始,风 险陆续爆发。黄林仁在企业激进的 "圈钱"过程中,陆续投入上亿元。

"这种做法肯定行不通,用钱的 地方太多,但筹款还得到期付息。一 旦兑付不了,就会引发连锁反应。多 大的脚穿多大的鞋,有些企业就是要 '小马拉大车',根本没有那么强的筹 资开发能力,却要过度借贷,一旦经 济下行,自然'水落石出',风险暴 露。"处置非法集资办公室相关负责人 对记者说。

非法集资的共通点是会承诺"保

本付息"。现在很多保本承诺更加隐 秘,不会出现在协议合同文本中,而 是向投资人口头许诺。随着非法集资 形式的变化,投资的合同文本从原来 的借条变成债权转让协议,再到私募 基金的有限合伙协议。

私募股权投资基金正成为不少非 法集资的新"外衣"。过去两年,新设 立的私募股权投资基金迅猛发展,虽 然新设基金需要在中国基金业协会备 案登记,但并不意味着备案的基金都 会合法合规运营。

公安局经济犯罪侦查总队相关负 责人说:"私募投资是中长期投资,有 一定投资风险,不可能保本,也有一

定的投资周期, 不像有些平台或 者机构所声称的 每月甚至每天能 看到投资收益人 账。'

非法集资不仅是经济、金融领域 的问题, 更是社会问题, 损失的都是 老百姓实实在在的财产和家底。不少 老年人是拿着养老钱投资的, 血本无 归。还有一些年轻人刚刚大学毕业, 社会阅历不丰富, 法律意识淡薄, 进 人这些涉嫌非法集资的公司工作后, 不但自己被卷入骗局,还把父母亲朋 的钱也搭进去了。

政府相关部门要主动对涉嫌非法 集资的机构加大排查力度,帮投资人 擦亮眼睛。向百姓普及金融基础知 识,帮助树立正确的理财观,增强投 资风险意识,避免掉入非法集资陷阱。

远离非法集资 拒绝高利诱惑 非法集资举报热线: 0395-3113921

财经论坛。

小心线下高利贷卷土重来

整顿网上现金贷乱象, 大家都拍 手叫好,同时,我们也要小心,一部 分急迫的贷款需求可能会转向线下高 利贷。如果在防范金融风险的同时, 能兼顾民间融资需求的满足,将是更

高的管理智慧。 继针对P2P网贷平台的监管趋严 后,对网络小贷的监管也正在收紧。 发展的平台启动整改,为的都是行 12月,监管部门《关于规范整顿"现 金贷"业务的通知》正式现身,对从 业资格、综合费率等核心问题进行了

由于缺乏有效监管, 网络小贷过

去经历了一个野蛮生长的阶段。监管 措施的出台,一时之间给行业发展踩 了一脚"急刹车":平台不敢放贷、 解部分群体贷款难、推动创业创新方 用户没处借钱。

网络小贷行业乱象的存在已不 是一天两天,强化监管之下,无论 是不良平台的退出,还是有意继续 业的进一步规范发展。但对于那些 等着用钱的个人或企业来说,这种 突如其来的监管态势, 很可能将他 们引到另外一条道路上, 那就是线 下高利贷。

应该说, 网络小贷出现的初衷, 就是为了解决民间融资需求, 它在缓 面,起到了一定的积极作用。也正因 为网络小贷的迅猛发展, 使得民间融 资需求得到了适度的缓解, 曾经影响 甚广的线下高利贷,要么销声匿迹, 要么变身为线上操作,一定程度上得 到了遏制。如今, 我们必须小心由于 网络小贷监管加强导致线下高利贷卷

一边是网络小贷乱像待纠正,一 边是融资需求导致的线下高利贷蠢蠢 欲动,两难之下的选择,更见管理智

风险不容忽视, 对于线下高利贷 的潜在风险, 在强化宣传、提高公众 警惕性的同时, 也要加强监管力度。 此次通知中就明确,禁止不合理利率 和暴力催收等行为。

需求不能抑制, 对于群众的融资 愿望,应该迅速规范行业乱象,让网 络小贷平台尽快回归正轨。同时,还 要扩大正规融资渠道, 为公众提供更 多的选择。

据《人民日报》

公益体彩就在身边之人物篇

公益体彩助力爱心传递

4年前的王露苇,无法想象现在的 自己:成为一名高中老师,除了日常 教学工作,她还关心着给家庭困难学 生申请的体彩助学金的进度,牵挂着 那群自己带过的希望小学的孩子, 盘 算着等工作告一段落就再次申请去支 教……开朗乐观的她和当年刚考入大 学的时候已经发生了很大变化,而这 样的改变来自体育彩票的一次资助, 也来自那被开启的爱心传递之旅。

"当时就想辍学去打工

曾经有段时间,王露苇的情绪低 落,整个人消沉而迷茫。哪怕那时候 她刚刚以全校第一的成绩被信阳师范 学院录取。

王露苇说:"考上了大学,但因为 家里经济困难,担心交不起学费,没 有生活费,对未来也没有什么规划, 没有信心坚持下去。当时就想辍学打 工赚钱,两年后再回来读书。"

细心的辅导员也发现了王露苇情



建设单位: 漯河市缘动力置业有限公司

建设位置: 黄河路与香山路交叉口西南角

绪异常,了解情况后,为她申请了 "体彩·新长城"助学金。

据资料显示,在2013年的"体 彩·新长城"助学基金"优秀特困大 学生关爱活动"中,河南省作为该活 动的第一站,由河南体彩中心和国家 体育总局体育彩票管理中心共同出资 20万元,对50名来自信阳师范学院的 优秀贫困大学生每人给予4000元的捐

因为"体彩·新长城"助学金的 资助,王露苇在大学四年里取得了优 异的成绩, 先后拿下国家奖学金、校 级奖金学和多个单项奖学金,顺利地 完成了学业。

对此,王露苇只有满满的感恩: "感谢'体彩·新长城'助学金。"

"我只想把这份爱传递出去"

2017年,王露苇已经是信阳市潢 川县谭店乡北京希望小学的一名支教 老师。她如此解释自己的选择:"体彩

助学金给了我面对 困难生活、继续奋 斗下去的勇气和希 望,也让我有了感 恩之心。所以到大 四的时候,就想去 支教,想把爱心传递出去。"

王露苇发现支教的学校条件简 陋,学校图书馆里图书有限,而且适 合小学年龄段阅读的图书很少时,她 在信阳师范学院发起了3次图书募捐活 动,再把募捐到的书到二手书店换成 小学生读物,最后一共为学校图书馆 增加了600本左右的书。但与此同时, 学校体育器材匮乏的现状同样让她头

"在那所小学,我不但是二年级 的数学老师, 也是一、 级的体育老师, 所以我对学校体育器 材匮乏的情况感同身受。每次体育 课,带领学生们做完热身运动后,就 只能让他们自由活动了。"

2017年5月份,信阳体彩中心邀请 王露苇作为河南"体彩・新长城"助 学金的首批受助学生代表去北京看开 奖。在火车上,王露苇和体彩工作人 员说起了学校体育器材不足的情况。 工作人员告诉她,可以申请"公益体 彩 快乐操场"项目,这是体彩又一个 公益项目,专门向贫困地区的学校捐 赠体育用品及物资。

回到信阳,王露苇立即着手准备 材料, 帮谭店乡北京希望小学申请 "公益体彩 快乐操场"项目。2017年9 月13日上午,"公益体彩 快乐操场.项

目"走进谭店乡北京希望小学,孩子 们迎来了期待已久的乒乓球台、篮球 架、双杠、篮球、足球……

"做一个对社会有用的人"

如今,王露苇已经结束支教,回 到周口市,成了一名高中地理老师。 时至今日,她仍常常想起去支教的那 段时光,并与那里的孩子们保持联 系,不时地关心他们的生活和学习, 并盘算着等到合适的时机,再次申请

她也关心着现在的学生, 并积极 为家庭困难的学生申请体彩助学金, 用自己的经历鼓励那些孩子不要放弃

现在的她还成了体育彩票的"义 务宣传员",经常向身边的人宣传公益 体彩, 让更多的人认知和了解中国体

"我会用一颗感恩之心来对待今后 的人生,完善自己、帮助他人,尽自 己的绵薄之力,让自己所学发挥应有 的价值,做一个对社会有用的人。"这 是王露苇曾默默对自己许下的诺言, 她想把自己收获的爱心, 传递给更多 的人,让体彩公益的爱心,变成社会 大爱。

市财政局

推进"双随机、一公开" 监督检查工作

年初以来,市财政局对市直单位 培训费、差旅费使用情况检查中,依 照省财政厅、市政府关于"双随机、 一公开"的工作要求,通过随机抽号 的方式,按照一定比例从市直单位的 名录库中随机抽取10家单位作为检查 对象,抽取做到了全程留痕,公开透 明,严格限制财政监管部门自由裁量 权,实现了责任可追溯。

在开展各项检查时,一是对检查 对象进行随机抽取,抽取过程全程记 录;二是在执法人员名录库中随机选 派执法检查人员; 三是确定检查对象 后及时向社会公开。

郾城区国税局

端掉涉嫌发票虑开窝点

日前, 郾城区国家税务局成功端 掉一个涉嫌发票虚开窝点。

11月24日, 郾城区国家税务局 工作人员在为一家企业办税人员做实 名认证时,发现该人曾经到大厅进行 过实名认证,短时间多次来大厅实名 认证,而且随行的人都不愿意在登记 信息表上签字,均推给法人签字。工 作人员警觉起来,询问企业生产经 营、财务核算等问题,该人一问三不 知,准备丢下身份证逃之夭夭。工作 人员意识到问题的严重性, 向局领导 汇报后,在该户认证时法人、财务负 责人、办税人员等信息,在"金三" 系统进行全方位查询,结果发现共有

七户企业具有高度关联特征,像是同 一伙人所开, 具有极高的涉嫌虚开发 票动机。于是工作人员电话通知七户 企业的相关人员进行约谈取证,结果 根本无法取得联系,企业所留电话要 么接通无人回应, 要么根本无法接 通。于是立即派人实地调查取证,结 果营业执照上所留地址均无法查实。 这七户除了一户在2016年5月份登 记,其余都是2017年的11月刚刚登 记,均为小规模企业,合计领取普通 发票750份,截至案发共计开具50 份,其中多数进行了作废,金额只有 40658.69元。

利要轩

冬季用气高峰期 安全事故不容忽视

漯河中裕燃气有限公司承担着向 市区、各产业集聚区、乡镇26万余户 居民、1100余户工商业用户安全、稳 定供气的社会责任,是漯河市管道燃 气特许经营企业。

冬季是燃气事故的易发期,如 果使用不当,不按规范操作,极易 发生安全事故。因此, 漯河中裕燃 气有限公司提醒广大用户在使用天 然气后和晚上睡觉前,一定要认真 检查灶前阀门和灶具开关是否关 闭,以防天然气泄漏。如果发现天

作: 切断气源,关闭室内灶前阀 门; 杜绝明火, 严禁在室内开关各 种电器设备,如开关电灯、打电 话,以免电火花引燃室内天然气造 成爆炸; 打开门窗, 通风换气, 切 忌开启排气扇、抽油烟机等;不要 穿、脱化纤服装,以免产生静电引 起爆炸; 如果发现邻居家的天然气 泄漏,应敲门告知,千万不能按门 铃,立即到室外拨打我公司天然气 抢修报警电话3156777。

然气泄漏,一定要按以下程序操

郾城区农信联社城区信用社

获评社区银行示范网点

日前,由于郾城区农信联社城区 信用社经常举办"小小银行家"、"金 融知识进万家"活动,进社区为群众 讲解金融知识,受到了周边居民的-

致好评,该社被省联社授予"河南省 农村信用社2017年度社区银行示范网 点"荣誉称号。

证券行业"黑名单"制度来了

日前,证监会就最新修订的《证 券期货市场诚信监督管理办法》公开 征求意见,此次规则的重点内容为:

1.诚信档案全覆盖。投资者、机构 从业人员、发行人等人员的诚信信息 均被计人诚信档案。2.建立重大违法失 信信息公示的"黑名单"制度。除行 政处罚外,将拒不执行生效行政处罚 及监督管理措施、拒不配合监督检查

或调查被有关机关处罚处理等纳入归 集范围,全面覆盖监管执法和市场交 易活动。3.建立市场准人环节的诚信承 诺制度。行政许可事项申请涉及的相 关当事人应当提交书面承诺。4.规范 "不成熟交易者"。发现有法定的禁止 参与证券期货市场活动情形的,在开 户环节,规则要求不得为其开立相关 账户。 据新华网

漯河康桥水岸住宅小区项目地下车库规划批前公示





项目名称: 漯河康桥水岸住宅小区项目 地下车库

根据《住房城乡建设部关于城乡规划公开公示的规定的通知》(建规〔2013〕166号)要求,对该工程进行批前公示,公示期为7个工作日

(2017年12月12日~2017年12月20日)。如有异议,请拨打:0395−5759911;如需进行听证,请在公示期内向城乡规划局提出书面申请,详情请 到项目现场咨询或登录漯河市城乡规划局网站(http://www.luoheghj.gov.cn/)。 监制单位: 漯河市城乡规划局

监督电话: 0395-5759911

遗失声明

●河南银鸽实业投资股份有限公司电力业务许 可证正副本(编号:1052108-00118)丢失,声明

●青岛海信日立空调营销股份有限公司丢失由 漯河万康商贸有限公司出具的河南省国税局通 用机打发票(票号:47044548),声明作废。

●编号为H410946049,姓名为林子兴,出生日 期为2007年7月11日的出生医学证明丢失,声 明作废。

●漯河市召陵区人才工作领导小组办公室行政

音丢失,声明作废。

●李贺娟护士执业证书(编号:201541001845) 丢失,声明作废。

●许光丢失阳光财产保险股份有限公司漯河中 心支公司出具的个人贷款抵押房屋保险保险单 副本(保险单号:1065804012010000031)丢失,

●张德恒驾驶员从业资格证(编号: 4100230913)丢失,声明作废。 ●国网河南省电力公司漯河供电公司邓襄供电

所丢失为漯河市召陵区农村信用合作联社出具 的河南增值税普通发票(代码:4100171320,号 码:№11978822),声明作废 ●临颍县盛昌物流运输有限公司发票专用章

(编号:4111220014889)丢失,声明作废。

● 杨 效 杰 驾 驶 员 从 业 资 格 证 (编号: 4100230289)丢失,声明作废。

●漯河市腾源酒业商行营业执照副本(注册号: 411103610085011)及税务登记证副本(证号: 41112319730309151X)丢失,声明作废。